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Ve Strašidlově na trhu si mohou čarodějnice koupit následující zboží:
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1. Co všechno si mohla čarodějnice Květa koupit, když měla 100 Kč?

a)  (
I.
)Vymysli dvě různé možnosti. Zboží nakresli.


	

b) Kolik za zboží zaplatila? Příklady zapiš a vypočítej.




	


c) Kolik peněz jí zbylo, když platila 100 korunovou bankovkou?




	


2. Vypočítej, kolik peněz zaplatila, když si koupila:


2 dýně + 1 netopýra  	

1 koště + 1 lektvar  	

1 kočku + 1 klobouk + 1 koště  	

4 klobouky  	





3. Čarodějnice Sára a Bára soupeřily, která uvaří více čarovného lektvaru. Sára uvařila 28 litrů, Bára 4 krát méně. Kolik lektvaru uvařila Bára?

Znázorni:  	


Vypočítej:  	


Napiš odpověď:  	




4. Čarodějnice dále soupeřily, která uletí více kilometrů na koštěti. Sára uletěla 8 km, Bára uletěla 3 krát více km než Sára. Kolik km uletěla Bára?

Znázorni:  	


Vypočítej:  	


Napiš odpověď:  	




ŘEŠENÍ:

	1.
	b)
	Žáci vymýšlejí různé kombinace zboží tak, aby jeho hodnota nepřesáhla 100 Kč.
např.:

	
	
	lektvar + kočka + netopýr => 48 + 25 + 17 = 90
koště + dýně + netopýr => 44 + 37 + 17 = 98

	
	
c)
	lektvar + koště = 48 + 44 = 92
100 – 90 = 10

	
	
	100 – 98 = 2
100 – 92 = 8




2.  2 dýně + 1 netopýra: 37 + 37 + 17 = 91

1 koště + 1 lektvar: 48 + 44 = 92

1 kočku + 1 klobouk + 1 koště: 25 + 21 + 44 = 90

4 klobouky: 21 + 21 + 21 + 21 = 84

3.  28 : 4 = 7
4.  8 . 3 = 24
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